

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

A. Nombramientos, situaciones e incidencias

MINISTERIO DE SANIDAD, SERVICIOS SOCIALES E IGUALDAD

9892 *Corrección de errores de la Orden SSI/1519/2012, de 28 de junio, por la que se resuelve la convocatoria de libre designación, efectuada por Orden SSI/1020/2012, de 27 de abril.*

Advertido error en el Anexo de la Orden SSI/1519/2012, de 28 de junio (Boletín Oficial del Estado de 13 de julio), por la que se resuelve la convocatoria de libre designación, efectuada por Orden SSI/1020/2012, de 27 de abril (Boletín Oficial del Estado de 15 de mayo), se procede a su subsanación como a continuación se indica:

Página 50305.–El puesto de trabajo n.º de orden 4. En la columna «Código puesto». Donde dice: «5342290», debe decir: «4626508».